
OPERATIVNI PLAN-W

.
Strateški cilj 1.: Kontinuirano razvuanje socualmh usluga'|pružanja podrske osobama s invaliditetom

(apliciranje proj ekata/programa). socijalni fond, Jedinice lokane i

područne (regionalne) samouprave;

Provedba usluge osobne UOSIKAŽU siječanj — Ministarstvo za demografiju, obitelj; 32 korisnika 5 najtežim invaliditetom i

asistencije. prosinac mlade i socijalnu politiku i Europski stupnjem. oštećenja sa područja županije
socijalni fond. primilo uslugu osobne asistencije i

povećalo kvalitetu življenja.
Provedba pomoći u kući na PPDS UOSIKAŽU/ siječanj - Ministarstvo za demografiju, obitelj. 120 korisnika sa PPDS (Tounj, Josipdol
(Tounj. Josipdol i Plaški,). Općina Plaški. prosinac mlade i socijalnu politiku. i Plaški) dobilo podršku u vlastitom

CZS ch. i Og. domu.
Provedba "usluge prijevoza UOSIKAŽU/ siječanj — Ministarstvo za demografija. obitelj. 90 korisnika na području županije
prilagođenim kombi vozilima. ch. županija. prosinac mlade i socijalnu politiku; povećalo mobilonost.

Grad ch.. Karlovačka županija; Grad Karlovac.
Općina Plaški. “

Pružanje informacija o pravima iz. UOSIKAŽU lipanj — Ministarstvo za demografiju, obitelj, lnforrnirane osobe s invaliditetom i

sustva socijalne skrbi. prosinac mlade i socijalnu politiku; njihove obitelji o ostvarivanju prava na
Nacionalna zaklada za razvoj osnovu invaliditeta.
civilnog društva, Karlovačka
županija; Grad Karlovac.

Osiguranje financijskih sredstava UOSIKAŽU siječanj - Ministarstvo za demogratiju, obitelj; Osigurana fmancijska sredstva za
za pružanje socijalnih. usluga prosinac mlade i socijalnu politiku i Europski pružanje socijalnih usluga.



Provedba usluga koje doprinose
socijalnom aktiviranju, druženju,
sportskoj rekreciji, kreativnom
izražavanju i sudjelovanju osoba s
invalidit. u aktivnostima lokalne
zajednice: Kreativne radionice.
rehabilitacijski programi,
kulinarske radionice i dr.

UOSIKA' U siječanj -
prosinac

urivatni sektor.

Ministarstvo za demogra iju, obitelj,
mlade i socijalnu politiku; Jedinice
lokane i područne (regionalne)
samouprave; privatni sektor.

30 osoba s invaliditetom unaprijedilo
svoja znanja i usvojilo nove vještine.

Rad skupine na Standardima
kvalitete socijalnih usluga: l.
Dostupnost informacija, 2.
Dostupnost i primjerenost usluga,
3. Povezivanje i suradnja
(održavanje socijalnih mreža)

UOSIKAŽU listopad Ministarstvo za demografiju, obitelj,
mlade i socijalnu politiku;
Karlovačka županija; Grad Karlovac.

Odrađena samoprocjena za područja: l.
Dostupnost informacija, 2. Dostupnost i
primjerenost usluga, 3. Povezivanje i

suradnja (održavanje socij alnih mreža).

Suradnja i širenje mreže
pružatelja socijalnih usluga.

Ukazivati na nepristupačnost,
arhitektonske i komunikacijske
barijere u županiji už poticanje
primjene ,,Univerzalnog dizajna“
i ,,Razumneprilagodbe“.

UOSIKAŽU svibanj —

studeni.

siječanj -
prosinac

Ministarstvo za demografiju. obitelj,
mlade i socijalnu politiku;

Jedinice lokane i područne
(regionalne) samouprave; državne
institucije; poslovni sektor i civilno
društvo.

Karlovačka žu ani'a; Grad Karlovac.

Razvijena i proširena mreža pružatelja
socijalnih. usluga u županiji.

Izgrađeni pristupačni. okoliš i objekti uz
primjenu ,,Univerzalnog dizaj na“ i
,,Razumne prilagodbe“ te povećan.
stupanj kretanja osoba s invaliditetom.

Obilježavanje Europskog tjedna UOSIKAŽU/ rujan SDDH; Jedinice lokane i područne Senziilizirana šira društvena zajednica 0



mobilnosti — Kampanja .,Za SDDH (regionalne) samouprave; državne osiguranju preduvjeta za veću i lakšu
pokret“ i. uključivanje u druge institucije; poslovni sektor i civilno mobilnost osoba s invaliditetom.
aktivnosti obilježavanja. društvo.
Savjetovati i informirati osobe s UOSIKAŽU/ siječanj — Ministarstvo za demografiju, obitelji Poboljšana kvaliteta korištenja
invaliditetom o načinima HZMO prosinac mlade i socijalnu politiku; Jedinice adekvatnih ortopedskih pomagala po
ostvarivanja prava na adekvatna
ortoedska oma ala.

lokane i područne (regionalne)
samou nrave.

mjeri u skladu sa potreama osoba s
invaliditetom.

Monitoring primjene Konvencije UOSIKAŽU Siječanj — Jedinice lokane i podrucne Analiza primjene Konencrje o pravima
o pravima osoba s invaliditetom i prosinac (regionalne) samouprave; državne osoba s invaliditetom i drugih
drugih zakonskih okvira. institucije; poslovni sektor i civilno zakonskih okvira u praksi koji

društvo. doprinose stvaranju društva jednakih
mogućnosti. .

()bilježavanja i kampanje: UOSIKAŽU/ rujan Ministarstvo za demografija. obitelj, Podignuta svijest šire društene janosti o
,,Nacionalnog dana borbe SOlH/ studeni mlade i socijalnu politiku; Ured za problemima i potencijalima žena s
protiv nasilja nad ženama“ SOIH—Mreža ravnopravnost spolova Karlovačke invaliditetom te dostoj ansvenog života

— ,,Međunarodnog dana borbe žena s županije; SOIH — Mreža žena s bez nasilja.
protiv nasilja nad ženama“ invaliditetom inaliditetom.

- ,.Međunarodnog dana osoba s
invaliditetom“
,,Bijele vrpce“.

Sudjelovanje u kreiranju i UOSIKAŽU siječanj - Jedinice lokane i područne Povećano zadovoljstvo osoba s
izmjenama javnih politika. prosinac (regionalne) samouprave; državne invaliditetom u ostvarivanju prava

institucije. proizišlih kroz javne politike.
Suradnja sa OCD—eima u RH i UOSIKAŽU siječanj — Povećana suradnja sa QCD-cima u RH i

izvan nje. prosinac izvan nje.



\

Strateški ciljZ.: Razvojdruštvenogpoduzetništva

Zapošljavanje osoba s invalidi. i UOSIKAŽU siječanj — Hrvatski zavod za zapošljavanje; Zaposlene osobe s invaliditetom i

razvoj radnih navika. prosinac UOSIKAŽU kroz programe/projekte. očuvane radne navike.
Korištenje usluga Centra za UOSIKAŽU siječanj — 2081; UOSIKAŽU kroz Izdana rješenja za provedenu uslugu
profesionalnu rehabilitaciju. prosinac programe/projekte. ovisno o kojoj se radi.
Korištenje subvencija i poticaja UOSIKAŽU siječanj — ZOSI. Ostvarene subvencije i poticaji ZOSl—a
ZOSI-a. prosinac za zaposlene osobe s invaliditetom.

\

Strateški cilj 3: Jačanje kapaciteta udruga/ustanova/orgamzacua s ciljem razvoja inkluzivneprakse

Suradnja sa odgojno obrazovnim UOSIKAŽU rujan — Jedinice lokane i područne Razvij na suradnja sa odgojnim i
ustanovama 'u Županiji..

_

prosinac (regionalne) samouprave. obrazovnim ustanovama u Županiji.
Provedba edukacije upoznavanja UOSIKAŽU rujan — Jedinice lokane i područne Povećana znanja djece predškolskog i

djece predškolskog i školskog prosinac (regionalne) samouprave. školskog uzrasta sa invaliditetom i
uzrasta sa invaliditetom i njegovim specifičnostima.
njegovim specifičnostima.



Organizacija zajedničkih U()SIKAŽU/ lipanj — Ministarstvo za demografiju, obitelj, Provedene zajedničke kreativne
kreativnih radionica, predavanja, UCD—ei sa prosinac mlade i socijalnu politiku; donatori radionice, predavanja, kulturna i

kulturne i sportske događaje. područja žup. privatnog sektora. sportska događanja.

Strateški

Osigurati ,,hladni pogon“ za rad UOSIKAZU siječanj - Ministarstvo za demografija, obitelj, Očuvan stručni tim koji radi na izradi i
Udruge. prosinac mlade i socijalnu politiku; Nacionalna provedbi projekata te stabilno

zaklada za razvoj civilnog društva; djelovanje Udruge.
. Karlovačka županija; Grad Karlovac.
Provedba stručnih usavršavanja UOSIKAŽU siječanj — Europski socijalni fond; Ministarstvo Povećane kompetencije za rad članova
članova tijela upravljanja i sekcija prosinac za demografija, obitelj, mlade i tijela upravljanja i sekcija te zaposlenika
te zaposlenika Udruge. socijalnu politiku; Nacionalna Udruge.

zaklada za razvoj civilnog društva;
2081.

Praćenje promjena u UOSlKAŽU siječanj — Ministarstvo za demograliju, obitelj, Usklađena dokumentacija i djelovanje
zakonodavstvu i revidiranje prosinac mlade i socijalnu politiku; Udruge u skladu sa zakonima i

dokumenata Udruge. Nacionalna zaklada za razvoj propisima za neprofitne organizacije
civilnog društva, Karlovačka civilnog društva.
županija; Grad Karlovac.



UOSIKAŽU siječanj — Jedinice lokane i područne Povećana mreža suradničkih i

Uključivanje novih volontera. UOSIKAZU

Operativni. plan usvojen: 19. prosinca 2018.

siječanj —

prosinac

socijalni fond; jedinice lokane i
uodručne (ro_ionalne samourave.

_

Ministarstvo za demografiju, obitelj;
mlade i socijalnu politikui Europski
socijalni fond; jedinice lokane i

područne (regionalne) samouprave.

Umrežavanje i širenje partnerskih
odnosa sa institucijama, civilnim i prosinac (regionalne) samouprave; državne partnerskih odnosa sa institucijama,
poslovnim sektorom te medijima. institucije; poslovni sektor; civilno civilnim i poslovnim sektorom te

društvo. medijima.
Tiskanje i distribucija UOSIKAŽU ožujak — Ministarstvo za demografiju, obitelj; Tiskani i distriuirani promotini
promotivnih materijala. prosinac mlade i socijalnu politiku i Europski materijali.

socijalni fond.
Promocija u medijima, putem UOSlŽKAŽU siječanj - Ministarstvo za demograiij'u, obitelj; Promovirano djelovanje Udruge u široj
internetai društvenih mreža. prosinac mlade i socijalnu politiku i Europski društvenoj zajednici te senzibilizcija

isteo potrebama i. mogućnostima osoba s
invaliditetom.

Unaprj eđeno volonterstvo u Udruzi.



FINANCIJSKIPLAN ZA 2019.

OSNOVNA
DJELATNOST

PRIHOD!

Prihodi od roba i pružan usl

Prihodi od članarina i članskih doprinosa

Prihodi po posebnim propisima - Javni radovi
HZZ

imovine
imovine

Prihodi od financi
Prihodi od nefinanci

Prihodi od donacija iz proračuna
Prihodi od donacija ESF -
Prihodi od donacija iz proračuna lokalne i

područne sa
Prihodi od donacija građana i kućanstava
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih
\osoba

Prihodi od dugotra ne imovine

371 Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija

KORIŠTENI PRENESENI VIŠAK PRIHODA (dio 5221)

RASHODI

411 Plaće
412 Ostali rashodi za radnike

“ 413 nosi na plaće

Naknade članovima u predstavničkim i

422 izvršnim tijelima, ma i slično
Na m ma n

424 odnosa
425 Rashodi za usl
426 Rashodi za materijal i

431 Amortizaci

* 443 Ostalifinanci rashodi

451 Tekuće donacije

PRENESENI MANJAK PRIHODA ZA dio 5222
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Plan za 2019.
GOSPODARSKA
DJELATNOST
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UDRUGA OSOBA“ S INYALIDITETOM
KARLOVACKE ZUPANIJE

47 000 Karlovac, Banjavčićeva 20, Hrvatska
Tel/fax: ++385(0)47/615 063,

IBAN: HR972484008 1104193447— RBA
MB: 3187179, OIB: 13537192187

E-mail: udrugagajuosikazuhr Web: www.uosikazu.hr

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2019. GODINU

PRIHODI:

32 — PRIHODI OD ČLANARINA: obuhvaća članarine za 2019. godinu koja iznosi 50,00
kuna godišnje.

33 — PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA — obuhvaća troškove plaća i prijevoza osoba
zaposlenih po mjerama zapošljavanja HZZ-oa progrm Javnog rada ,,Radim i postojim, dakle
jesam".

35 - PRIHODI OD DONACIJA - odnose se na donacije iz državnog proračuna, doncija iz

ESF projekta, proračuna lokalne i područne samouprave te donacije trgovačkih društava i

pravnih osoba. Radi se o projektima i programima: program Socijalnim uslugama ,,ZA"

aktivan život osoba s invaliditetom u zajednici, Usluge osobne asistencije za osobe s

invaliditetom - ,,Aktivan život uz podršku", ESF projekt Osobna asistencija = kvalitetniji život
osoba s invaliditetom, Institucionalna podrška. Planira se prijava projekata i programa na
natječaje ESF, ministarstava RH, Karlovačku županiju, Grad Karlovac te natječaje privatnog
sektora.

RASHODI:

41 — RASHODI ZA RADNIKE — obuhvaćaju rashode po osnovi plaće u bruto iznosu,

porez na doprinose iz i na plaće te troškove prijevoza za 24 osobnih asistenata, 14 osoba
zaposlenih preko projekata i programa na poslovima stručne službe, rada na terenu, vozači
pratitelji.

42 — MATERIJALNI RASHODI — odnose se na rashode naknade ostalim osobama izvan

radnog odnosa, usluge knjigovodstvenog servisa, komunikacija, struje, vode, čistoće,
uredskog materijala, troškove sitnog inventara, poštarine, nabava stručne literature,
bilježničke usluge i sl.

43 — AMORTIZACIJA - odnosi se na amortizaciju prilagođenih kombi vozila i ostalu
dugotrajnu imovinu.



UDRUGA OSOBAv S INYALIDITETOM
KARLOVACKE ZUPANIJE

47 000 Karlovac, Banjavčićeva 20, Hrvatska
Tel/fax: ++385(0)47/615 063,

IBAN: HR972484008 1104193447— RBA
MB: 3187179, OIB: 13537192187

E-mail: udrugagQuosikazuhr Web: www.uosikazu.hr

PLAN ZADUŽIVANJA | OTPLATA U 2019. GODINI

Udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije — UOSIKAŽU (u daljnjem tekstu:
Udruga) je neprofitna organizacija koja se neće tijekom 2019. godine kratkoročno zaduživati
niti davati kratkoročne zajmove.

Udruga nema obveza za povrat kratkoročnih zajmova iz prethodnegodine.


